Mivel az ABC D négyszog hurnégyszog, a keriileti szogek tétele miatt

(1) ECB<a=FEDA< és
(2) DCE <« =FEBA«.

A BEC, AED héaromszogek hasonloak, mert két—két szogiik egyenls egyrészt (1) miatt, mésrészt az E-nél levs szogiik
csucsszog.

igy igaz, hogy

AD CB
(3) ED _ EC

Hasonléan belathato, hogy az AEB, DEC haromszogek is hasonléak, vagyis igaz, hogy
AB CD

@ FA~ D

(3)-at és (4)-ot Osszeszorozva kapjuk, hogy

AB-AD CB CD
EA-ED  EC ED’

1
Ebbdl rendezve és ﬁ—vel egyszerisitve kapjuk a bizonyitandé allitast.



